

朱婷轮休,李盈莹22分

中国女排 赢得世界杯两连胜

据新华社电 在绝对主力朱婷和颜妮轮休的情况下,19岁的新人李盈莹独得22分,率领中国女排3:0击败喀麦隆队,赢得在2019年女排世界杯赛中的两连胜。

这是李盈莹首次在本届世界杯赛中首发。她在进攻方面26扣19中,还贡献了3个拦网得分,追平了朱婷首战韩国队时的高分。中国队以25:18、25:14和25:19胜出。

赛后中国队主教练郎平表示,去年参加了世锦赛的李盈莹已经是“二年级学生”了,她的表现比去年更加稳定,也更加向全面的选手发展。“我觉得还是有很多进步的,所以我们也会给她更多的机会参加这样的比赛”。

本场比赛,由于对手实力较弱,主教练郎平没有把朱婷、颜妮列入14人出场名单,两人作壁上观。中国队的首发阵容是王媛媛、曾春蕾、刘晓彤、姚迪、李盈莹、郑益昕和林莉,

与14日首战韩国队时完全不同。

第一局比赛中,这套阵容在逐渐寻找攻防节奏,喀麦隆队一度取得15:14的领先。这个时候,李盈莹的后攻帮助中国队扳平比分,随后中国队在刘晓彤的发球轮连得4分,很快以25:18拿下首局。第二局中国队轻松取胜之后,第三局开局风云突变。中国队进攻不利、拦防无方,喀麦隆队竟然打出了11:4的开局。郎平先后将龚翔宇、杨涵玉、丁霞、王梦洁替换上场,中国队稳住局面,以9:1的小高潮将比分反超为13:12。在19平之后,中国队连得6分,拿下比赛。

打满三局的老将刘晓彤得到全队第二高的9分,郑益昕和曾春蕾各得6分,王媛媛有5分进账。

两连胜之后,中国队将在16日下午的第三轮比赛中迎战老牌劲旅俄罗斯队。

郎平:队员应变能力还不够

据新华社电 战胜喀麦隆,中国女排遇到了一点小麻烦。主教练郎平认为,

年轻队员应变的能力不够,而获得了宝贵首发机会的王媛媛对郎平的信任和鼓励表示感谢。

在15日的比赛中,中国队的首发阵容与上场对阵韩国队相比大变样,李盈莹、姚迪、王媛媛、郑益昕等年轻球员、替补球员获得了首发机会。不过,在第三局比赛中,中国队一度大比分落后,郎平又将丁霞、龚翔宇、王梦洁等主力球员换回场上。

赛后郎平表示:“总的来讲,我觉得还是有起伏,在场上特别是阅读对方的进攻战术以及个人的特点还是比较慢的,应变能力比较慢。所以我觉得这场球对我们是一个锻炼,也是一个寻找差距的机会,就是说当我们对

对手不是很了解的时候,我们全场的应变能力是不够的。”

谈到第三局开局的被动局面,郎平觉得当时主要是中国队自己的进攻出了问题。“第三局一上来,我们还是一次攻命中率比较低一些。我们没有顶住一次攻,就出现了落后。我觉得对我们来讲也是一个锻炼,球员要在落后的时候稳定她们的情绪,不断地寻找自己进攻机会,主要我觉得还是自己要得分,不能等待对手送礼。所以在这一点上,我们后面做得就好一些。”

首次在世界三大赛中获得首发机会的副攻王媛媛打满3局,得到了5分。她在赛后的新闻发布会上说,在这样的世界大赛中有出场机会,要感谢郎导的信任。“得到首发机会心情非常激动,也有阶段性发挥波动的时候,但是郎导和教练组想办法鼓励我,让我能很踏实地尽情发挥自己的东西。这场比赛还有做得不足的地方,回去要进一步总结,争取打一场进一步。”



■中国队球员李盈莹(上)在比赛中扣球。 新华社发

花滑小将林姗: 非常高兴有机会代表中国参赛

据新华社电 虽然自由滑表现完美,但因为在短节目中出现重大失误,林姗(Ashley Lin)首次参加全国花样滑冰锦标赛获得了女单第三名。这位今年加入中国籍的华裔小将15日表示,她最大的梦想是登上奥运会领奖台。

林姗出生于2003年3月,在美国达拉斯长大。“我爸爸妈妈是从上海到美国的,他们都从事计算机行业。我很感谢他们,他们非常鼓励我(滑冰),支持我的梦想。”她用中文说道,“我的梦想是登上奥运会的领奖台,这是我最大的梦想。”

林姗本次代表陈露国际滑冰俱乐部参赛。为备战2022年冬奥会,前花样滑冰世界冠军陈露被聘请为晨路计划花样滑冰国家集训队主教练,为2022年冬奥会培养有潜力的女单和冰舞选手,从美国回来的姑娘朱易和林姗都是重点培养对象。

“我非常感谢、非常高兴能够有机

会代表中国参赛。”林姗说,她此前曾获得全美青年锦标赛季军,并曾在国际滑联花滑大奖赛上代表美国取得过第五名。

“我今天比完感觉非常高兴,因为我用全部的力气去表演,虽然没有像我练习中做得那么好,但我还比较开心,因为我用我的心去表演。”林姗用还算流利的中文说,“我会回国继续练习,努力把跳跃和旋转都做得更漂亮。希望能把我练习的水平在比赛中表现出来。”

陈露对林姗的能力十分肯定,她说:“林姗的技术特点比较全面,跳跃能力强,非常有张力,滑法也很国际化,这是她的优势。”陈露并不在意林姗全锦赛的成绩,她的目标是北京冬奥会。

本次比赛由于在短节目中跳跃摔倒,林姗最终以171.99分名列第三,冠军安香怡成绩是197.93分,陈虹伊以176.26分获得第二。



内马尔全场被嘘 用精彩绝杀回应

据新华社电 在14日的法国足球甲级联赛第五轮一场比赛中,被主场球迷全场送上嘘声的巴西球星内马尔在伤停补时阶段打出一记十分精彩的倒钩射门,帮助巴黎圣日耳曼队1:0战胜斯特拉斯堡队,领跑法甲。

在本场比赛中,因为闹转会问题而缺席了前四轮比赛的内马尔一上场便遭到了巴黎球迷漫天的嘘声与辱骂。这是因为他想离队加盟巴塞罗那的传闻不断,引起了巴黎球迷的极大不满。直到第92分钟,迪亚洛传中,内马尔在禁区内打出倒钩绝杀,王子公园球场内的部分球迷才为此鼓掌。巴黎圣日耳曼取得3连胜,积12分位列积分榜第一。

内马尔在赛后接受采访时表示,是时候翻篇了。“这也不是我第一次被球迷嘘了,不管是在巴西还是法国,我都被球迷嘘过。”内马尔说,“我想说的是,我没有任何对巴黎圣日耳曼球迷或俱乐部的不满,每个人都知道我想离开,现在是时候翻篇了。今天我仍然是巴黎圣日耳曼的球员,在场上我会竭尽全力。”

内马尔说:“真很悲哀,而我也知道,从今往后我的每一场比赛都像在客场比赛。”